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Ρουμανίας Δανιήλ: Ο νέος Πατριάρχης 
Βουλγαρίας θα συμβάλει στην προάσπιση των 
χριστιανικών αξιών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

“Σε αυτές τις επίσημες στιγμές, προσευχόμαστε ο Πανάγαθος 
Θεός να σας δώσει ειρήνη, χαρά και πολλή βοήθεια, ώστε να 
ποιμάνετε τη Βουλγαρική Ορθόδοξη Εκκλησία στο δρόμο της 
σωτηρίας, προς δόξα της Υπεραγίας Τριάδος και όλης της 
Ορθοδοξίας”. Αυτό ευχήθηκε, μεταξύ άλλων, ο Πατριάρχης 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ προς τον νέο Πατριάρχη Βουλγαρίας 
κ.κ. Δανιήλ στο μήνυμα το οποίο απέστειλε με αφορμή την 
εκλογή του νέου Προκαθημένου. 

“Με μεγάλη εν Κυρίω χαρά, οι ιεράρχες, οι κληρικοί και οι πιστοί της Ρουμανικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας έλαβαν σήμερα, 30 Ιουνίου 2024, (σ.σ. χθς) την είδηση ​​της 
εκλογής του Μακαριωτάτου ως Πατριάρχη της Βουλγαρικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας. Είμαστε απολύτως βέβαιοι ότι ο Μακαριώτατος θα είναι άξιος 
διάδοχος του αειμνήστου Πατριάρχη Νεοφύτου και των άλλων σεβαστών 
Πατριαρχών της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, των οποίων την πνευματική 
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κληρονομιά θα συνεχίσει με πιστότητα και δυναμισμό και με την ίδια φροντίδα για 
την εκκλησία και τους Ορθοδόξους Ρουμάνους από την κοινότητα της Σόφιας”, 
αναφέρει.

“Στην αποστολή του Προκαθήμενου της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, στην 
οποία κληθήκατε από τον Σωτήρα μας Ιησού Χριστό, τον « Μέγα Αρχιερέα» ( 
Εβραίους 4, 14), συνεπάγεται ειδική ποιμαντική ευθύνη για τη Βουλγαρική 
Ορθόδοξη Εκκλησία, ιδιαίτερα σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς , που 
χαρακτηρίζεται από πολυάριθμες ηθικές, κοινωνικές, οικονομικές κρίσεις, ακόμη 
και στρατιωτικές συγκρούσεις. Στο πλαίσιο των πολλαπλών προκλήσεων του 
σημερινού κόσμου, ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός, « ο Καλός Ποιμένας» ( Ιωάννης 
10, 11), καλεί όλους εμάς τους υπηρέτες της Εκκλησίας Του να δώσουμε 
μαρτυρία, με λόγο και πράξη, για τη σωτήρια αλήθεια του, Το Ευαγγέλιό του. 
Έτσι, είμαστε πεπεισμένοι ότι ο Μακαριώτατος, πιστός και επιμελής υπηρέτης 
στην Οδό του Θεού, θα συμβάλει στην προάσπιση των χριστιανικών αξιών στον 
σύγχρονο κόσμο και στην προώθηση του κοινωνικού-φιλανθρωπικού έργου της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας”, προσθέτει.

“Εκ μέρους της Ιεράς Συνόδου, του κλήρου και των πιστών της Ρουμανικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας, συγχαίρουμε τον Μακαριώτατο με την ευκαιρία αυτής της 
ευλογημένης εκδήλωσης, σας ευχόμαστε πολλά και καρποφόρα χρόνια στην 
υπηρεσία της Αγίας Ορθόδοξης Εκκλησίας της Βουλγαρίας”, καταλήγει το μήνυμα 
του Προκαθημένου της εν Ρουμανία Ορθοδόξου Εκκλησίας.
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